

1^η Αυγούστου 2002
Αριθμός φύλλου 1098

«Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ»

« Φ Ι Λ Ο Κ Ο Σ Μ Ι Α »

ΜΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑΣ

Βιβλίο του κ. Παρ. Ν. Παρασκευόπουλου

Με την παρουσία εκπροσώπων της πολιτικής ηγεσίας, του πνευματικού κόσμου πλήθους κοινωνικών φορέων και Πανεπιστημιακών Καθηγητών, έγινε τη Δευτέρα 17.6.02 στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου (αίθουσα κτιρίου Δ/σης) η παρουσίαση του βιβλίου του Καθηγητή του ΕΜΠ κ. Παρασκευά Ν. Παρασκευόπουλου (συμπαιριώτη μας από τη Δόξα) «Φιλοκοσμία». Μία πρόταση για το μέλλον της Ανθρωπότητας.

Χαιρετισμούς απηύθυναν: Ο Αντιπρύτανης ΕΜΠ καθηγητής κ. Ανδρ. Ανδρεόπουλος (εκπρόσωπος του ΕΜΠ), ο πανοσ. Αρχιμανδρίτης π. Δαδωρος Δεγαϊτης (εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου κ. Χριστόδουλου), ο κ. Ακαδημαϊκός κ. Παν. Λιγομενίδης (εκπρόσωπος της Ακαδημίας Αθηνών), ο Αντιπρ. της Βουλής κ. Κ. Γείτονας (εκπρόσωπος της Βουλής των Ελλήνων), οι κ.κ. Γ. Δασκαλάκης και Δ. Παπαδόπουλος (εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ και του ΔΗΚΚΙ αντίστοιχα), οι τ. πρυτάνεις κ.κ. Αντ. Γραμματικός (Παν/μίου Πατρών) και Αντ. Θαϊναλάκης (Παν/μίου Θράκης), ο καθηγητής κ. Γ. Κονταξής (πρόεδρος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του ΕΜΠ), εκπρόσωποι των Δικαστικών Αρχών και των Ενόπλων Δυνάμεων, ο καθηγητής κ. Ν. Πετρόχειλος (εκπρόσωπος του Λαϊκού Παν/μίου Αγ. Παρασκευής) και ο ηθοποιός και τ. Βουλευτής κ. Λυκούργος Καλλέργης.

Στην ομιλία του ο κ. Παρασκευόπουλος μεταξύ άλλων υπογράμμισε, ότι όπως δηλώνει και ο ίδιος ο τίτλος του βιβλίου του, **Φιλοκοσμία** είναι ο σεβασμός, η φροντίδα και η αγάπη για όλον τον κόσμο, όπου ο όρος κόσμος περιλαμβάνει τα πάντα: Τον εαυτό μας, τους συνανθρώπους μας, τα ζώα, τα φυτά, όλη τη φύση, όλη τη Γη, το Ηλιακό μας σύστημα, τον γαλαξία μας, το σύμπαν ολόκληρο. Κύριος στόχος της φιλοκοσμίας είναι να φέρει όλους τους λαούς της γης σε ομόνοια και συνεργασία, για την αναβάθμιση και συνδιαμόρφωση ενός ασφαλούς, δίκαιου και πιο ανθρώπινου κόσμου, με μια πλανητική παιδεία, που όπως την ορίζει ο Πλάτωνας θα στοχεύει πρωτίστως στην αγωγή της ψυχής των νέων μας.

Ο κ. Παρασκευόπουλος τελείωσε την ομιλία του, εκφράζοντας την πίστη ότι η φιλοκοσμία θα πετύχει, διότι υπάρχει απόλυτη ανάγκη για να πετύχει, γιατί είναι μια προνοητική και αισιόδοξη στάση ζωής, μια πρόταση όραμα, μια πρόταση ειρηνικής αφύπνισης συνειδήσεων. Είναι η φιλοκο-



Ο καθηγητής κ. Παρ. Ν. Παρασκευόπουλος (σε πρώτο πλάνο) στην κατάμεστη αίθουσα, ανάμεσα στους πολυπληθείς, φίλους συναδέλφους του και εκπροσώπους των διαφόρων κοινωνικών φορέων, κατά την παρουσίαση του βιβλίου του

μοποίηση ενάντια στην παγκοσμιοποίηση, είναι μια υπέρτατη αξία που θα στηρίξει τον άνθρωπο, τόσο για να επιβιώσει, όσο και για να μεγαλοουργήσει σ' όλες του τις δραστηριότητες. Θα μας βγάλει από το Σιούφειο δράμα και από το σκοτάδι θα μας φέρει να ζήσουμε στο φως.

Ο κ. Παρασκευόπουλος γεννήθηκε το 1941 και τελείωσε το Α' Γυμνάσιο Τριπόλεως, ενώ τις Πανεπιστημιακές του σπουδές τις έκανε στο Illinois Institute of Technology των ΗΠΑ όπου πήρε τα πτυχία Bachelor (πρώτος με άριστα) και Master Ηλεκτρολόγου Μηχανικού. Με άριστα επίσης πήρε και το διδακτορικό του δίπλωμα από το Πανεπιστήμιο Πατρών.

Πληθώρα οι επιστημονικές διακρίσεις του, ενώ μεταξύ άλλων υπήρξε ερευνητής στον «Δημόκριτο» καθηγητής στην έδρα Συστημάτων Αυτόματου Ελέγχου στο Πανεπιστήμιο Θράκης και στο Τμήμα Ηλεκτρ. Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών στο ΕΜΠ, ιδρυτής και Δ/ντής του εργαστηρίου Συστημάτων Αυτόματου Ελέγχου στο ΕΜΠ (από τα καλύτερα στην Ευρώπη), έχει δημοσιεύσει πάνω από 130 πρωτότυπες επιστημονικές εργασίες στα πλέον έγκυρα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, διετέλεσε πρόεδρος τριών διεθνών επιστημονικών συνεδρίων και έχει γράψει βιβλία της ειδικότητάς του, δύο στα αγγλικά και δέκα (10) στα ελληνικά, που χρησιμοποιούνται ως διδακτικά στα ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας μας.